
Результаты анкетирования родителей МКОУ Новоберезовской СОШ 

по организации и качеству питания для обучающихся. 

Дата анкетирования:  май 2023 года 

В анкетировании приняло участие 52 родителей 

 
Вопросы количество ответов % 

1.Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

Да -  

Нет -  

Затрудняюсь ответить -  

 

50 

1 

1 

 

96 

2 

2 

2.Считаете ли Вы рациональным 

организацию горячего питания в школе? 

Да -  

Нет -  

Затрудняюсь ответить - 

 

52 

- 

- 

 

100 

- 

- 

3.Удовлетворены ли качеством 

приготовления пищи? 

Да -  

Нет -  

Затрудняюсь ответить -  

 

52 

- 

- 

 

100 

- 

- 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием столовой? 

Да -  

Нет -  

Затрудняюсь ответить -  

 

50 

1 

1 

 

96 

2 

2 

5. Ваши предложения по организации 

питания в школе 

Больше разнообразных фруктов 7 13,44 
Организовать буфет 1 1,92 
Сосиски колбаса 5 9,6 

Нет предложений 34 65,28 

Овощные салаты 2 3,84 
По больше разнообразной и 

вкусной пищи 
3 5,76 

 

 


